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Entdecken Sie die Teleskoparbeitsbühne
von Haulotte H28TJ+:

Arbeitshöhe: 28 m
23 m seitliche Reichweite
Teleskopierbarer Korbarm, der
6 m zusätzliche Reichweite bietet
Tragfähigkeit bis 350 kg
Allradantrieb
 … und noch viel mehr!

I n n o v a t i o n  a u s  E r f a h r u n g

Haulotte Hubarbeitsbühnen GmbH An der Möhlinhalle 1 79189 Bad Krozingen-HausenTel: 07633 / 806 92 0 - Fax: 07633 / 806 92 18email :haulotte@de.haulotte.com
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Spekulationsblase geplatzt?
Der Finanzsektor sorgt mit der 

geplatzten Spekulationsblase für viel 

Wirbel. Gibt es ähnliche Effekte auch 

in der Kran- und Bühnenbranche? 

Rüdiger Kopf fasst die Umfrage-

Ergebnisse zusammen. 
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Was glauben Sie, wie werden sich Ihre Mietpreise in den kommenden
12 Monaten entwickeln?

Wie haben sich Ihre Mietpreise in den letzten 12 Monaten 
entwickelt?



Gute Vorhersage

Volle Zuversicht

Weiter machen?

MENSCHEN
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Wie hat sich die Zahl der Maschinen in Ihrer
Mietflotte im letzten Jahr entwickelt?
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Wie wird sich die Zahl der Maschinen in Ihrer Mietflotte im kommenden 
Jahr entwickeln?
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Im kommenden Jahr ist Bundestagswahl. Sollte die 
jetzige Regierung weitermachen?
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Würden Sie einem jungen Menschen empfehlen, sich für 
Ihre Branche zu entscheiden?

Wie schätzen Sie die Stimmung bei Ihren Kunden in 
Bezug auf das kommende Jahr ein?


